

Začenjamo z umeščanjem podzemnih zbiralnic za odpadke

6. APRIL 2022

V prihodnjih letih načrtujemo postavitev 35 podzemnih zbiralnic enotnega sistema zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov, ki bodo prispevale k boljši ureditvi okolja. Trenutno pripravljamo strategijo in akcijski načrt za umeščanje zabojujnikov v prostor. Pilotno podzemno zbiralnico smo postavili v Starem Velenju. Letos načrtujemo postavitev še dveh podzemnih zbiralnic odpadkov, in sicer v mestnem središču. V naslednjih letih bomo s postavitvijo podzemnih zbiralnic nadaljevali tudi v drugih krajevnih skupnostih in mestnih četrtih, saj takšna ureditev prispeva k lepši podobi mesta in učinkovitemu zbiranju velike količine odpadkov. Vrednost postavitve ene podzemne zbiralnice znaša od 50 do 60 tisoč evrov.

S podzemnimi zbiralnicami bomo uredili zbiranje odpadkov na eni lokaciji v zaprtih podzemnih posodah, ki nudijo kakovostnejše bivanje in okolju bolj prijazno ravnanje z odpadki. Poleg tega se bo s takšnim načinom zbiranja zmanjšalo število posod za odpadke, zbiralnic (t. i. ekoloških otokov) in prevzemnih mest pred večstanovanjskimi objekti. V prihodnjih letih načrtujemo postavitev 35 podzemnih zbiralnic, najprej v mestnem središču, v nadaljevanju pa bomo postavili po vsaj eno podzemno zbiralnico v vsako krajevno skupnost. Pripravljamo tudi strategijo in akcijski načrt za umeščanje podzemnih in nadzemnih zabojujnikov za zbiranje odpadkov v prostor, pri čemer je potrebno sočasno upoštevati lastništvo parcele, podzemne in nadzemne infrastrukture vode, drevnino, logistiko z večjim tovornjakom, parkirišča, število prebivalcev, volumen prevzetih odpadkov ipd. Po potrditvi načrta bomo pristopili k izdelavi projektne dokumentacije. Vrednost postavitve ene podzemne zbiralnice znaša od 50 do 60 tisoč evrov.

V sklopu celovite prenovе starotrškega jedra v Starem Velenju smo na parkirišču pri Kreativnem centru Čuk uredili tudi pilotno podzemno zbiralnico. Novo ureditev zbiranja odpadkov, ki bo začela veljati v maju, smo že predstavili prvim uporabnikom, tj. krajanom Starega Velenja. V pilotni zbiralnici v Starem Velenju je postavljenih pet podzemnih zabojujnikov, in sicer za mešane komunalne odpadke, biorazgradljive odpadke, papir, kartonsko stekleno in za mešano embalažo, ki so tudi ustrezno označeni. Zaenkrat bodo posode še prosto dostopne, kasneje pa bomo uporabnikom razdelili ključke za odklepanje posod. Pripravili bomo tudi anketo, s katero bomo na podlagi prve uporabniške izkušnje pridobili predloge izboljšav.

Za zbiranje in odvoz odpadkov bo skrbel koncesionar podjetje PUP-Saubermacher.

Prijazen pozdrav

Služba za odnose z javnostmi Mestne občine Velenje



Naročnik: Mestna občina Velenje

Objava: 06.04.2022 09:27

Ključne besede: **ZANIMIVOSTI**

Deli



[o-sta.si/31215](#)

Povezani članki

5.4.2022 13:37 // Zdravstvo

V četrtak Velenje v znamenju zdravja

5.4.2022 10:30 // Gospodarstvo

Jutri odpiramo novo sezono izposoje koles Bicy

5.4.2022 10:29 // Gospodarstvo

Velenje je tudi do psov prijazno, spodbujamo pa odgovorno ravnanje lasnikov

4.4.2022 08:17 // Družba

Brezplačne storitve E-oskrba za samostojnejše življenje uporabnikov

4.4.2022 08:16 // Zdravstvo

Dostop do storitev Zdravstvenega doma Velenje po epidemiji